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BAC BLANC N° 48 2éme Bac PC

EXERCICE 1: (4 Pts)

U,=3
Soit (U ) la suite définie par :
() P 0, =20 +2 (mel)

n+1 n
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1) Montrer que: U, >2 pour tout ne IN

©.2) a)Montrerque : U_, -U._ :_??’(Un —2)pour tout ne IN

<

b) Montrer que (U,,)est décroissante ; en déduire que(U, ) est convergente
2) La suite(V, ) est définie par : V, =U, -2 pour tout ne IN

a) Montrer que la suite (Vn)est géométrique de raisong =

IN o1 N

)

b) Exprimer V, en fonction de n et montrer que U, =2 +(

c) Calculer limU,

N—-+00

3)Onpose: S, =U,+U, +....+U

Montrer que: S, =2n+—— —(—J
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Exercice 2 : (1,5pts) )
XX

1) a) Résoudre dans R I'équation : X*—6X +8=0 X
b) Résoudre dans R I'équation : e —6e* +8=0 %
2) Résoudre dans I'intervalle ]0;+cc[ I'inéquation : In(x)-+In(x+3)2In(x* +6) %
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EXERCICE 3 :(1,5pts)

1) Montrer que H :x — (x—1)e* est une primitive de la fonction h: x> xe*sur R puis

1
calculer : J'O xe*dx

1
2) En utilisant I'intégration par parties, Calculer : J = IO x*e*dx

Exercice 4 : (5pts)

1) Soit z un nombre complexe

Onpose: P(z)=2"—(2+i)z* +(4+2i)z—4i
a) Montrer que P(z)=(z-i)(z*-2z+4)
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b) Résoudre dans I'ensemble des nombres complexes I'équation : P(z) =0

2) Considérons les deux nombres complexes a=1+i et b=1- i3

a) Vérifier que : a_1-V3 .1+\3
¢) Montrer que : arg(ﬁj 57_”[27z] puis déduire que : sin(7_”j _2+46
b) 12 o y

w

) Dans le plan complexe rapporté a un repere orthonormé (O;u;V) .

onsiderons le point B d'affixe b et la translation T de vecteur w d'affixe 2i+/3, et soit le
oint C I'image de B par la translation T.
a) Montrer que I'affixe de point C est c=b

T 0

b puis déduire que le triangle OBC est isocéle en O.

b) Déterminer arg(gj et
C
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4) ) Montrer que : d =2 est I'affixe du point D image de B par R la rotation de centre O et

“dangle Z~

TR g

. 5) Déterminer I'ensemble des points M (z) vérifiant |z|" +|z — 4] = 20.
<

XX

 EXERCICE 5 : (8pts)

X

§ |- Soit g la fonction définie sur ]0;+oo[ par: g(x)= 2x—4+\/§(2+ In x)
g Et soit (Cg ) la courbe repreésentative de la fonction dans un repere orthonormé (voir la
gfigure)

1) Calculer g (1)
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%2) A partir de la courbe de la fonction g déterminer le signe de g(x) .
) 1- Soit f la fonction définie sur ]0;+oo[ par : f(x)= x+(\/§— 2)In X
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g Et soit (Cf )Ia courbe représentative de la fonction dans un repere orthonormé(O;l ; J)

1) Montrer que : lim f (x)=-+o et interpréter le résultat.

x—0*

2) a) Montrer que : lim f (x)=+o

J;—Zlnx f
b) Montrer que : lim Q =0 (onpose t= \/§) ; puis calculer lim ﬂet

X—>+00 X X—>+0 X

lim f(x)—x ; interpréter le résultat.

3) a) Montrer que : f’(x):% ; pour tout X € |0;+oo

b) Montrer que la fonction f est décroissante sur ]0;1] et croissante sur [1; +oo[ :
c) Dresser le tableau de variation de f
- 4) Determiner I'intersection de la courbe (Cf ) avec la droite(A)d'équation y = X et montrer

KKK K 0K 0K 0K 0K 0K 0K 0K 0K 50K 50K 50K 0K 50K 50K 50K 50K 0K >

E que(Cf )est au- dessous de la droite (A)sur ]L;4] et au-dessus de la droite (A)sur |0;1f et
s ]4;+oo[

E 5) Tracer la courbe (C, )dans le repére (O;i; ).

6) Soit h la restriction de la fonction f sur I'intervalle [1; +oo[

a) Montrer que h admet une fonction réciproque h™ définie sur [1; +oo[

b) Montrer que h™est dérivable en 4 puis calculer (h‘l)’(4)
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